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VII. osztaly

1. Hatdrozd meg a kovetkezd kifejezés értékét:
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2. Oldd meg a kdvetkezd egyenleteket a racionalis szamok halmazén:
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3. Vedd fel az ABCa [BC] oldalan a D és E pontokat ugy, hogy fennalljanak a g—lé :% és

% =% osszefliggések! Tudod, hogy T, =140 cm’.

Szamitsd ki az ADE a teriiletét!

4. Az abran lathato ABCD téglalapban az E pont az p C

ADC szogfelez6jén, a G pont pedig az ABC
szogfelezdjén van. Az EFGH négyszog egy olyan T~.G_4__|
négyzet, amelynek oldalai parhuzamosak a téglalap '

oldalaival, a teriilete pedig 4 cm’. Tudjuk, hogy az E 5
pont az AD oldaltél 5 cm tavolsadgra, G pedig a BC
oldaltol

4 cm tavolsagra van. Szamitsd ki:

a)az ABCD téglalap teriiletét;

b)a DEBG négyszog teriiletét!
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